

DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐJE



BÉKETALÁLKOZÓ

Augusztus 5-e nagy nap a világ ifjúságának életében. Ezen a napon nyílt meg Berlinben, a harmadik Világifjúsági Találkozó. Erre a találkozóra már hosszú hónapok óta készülnek a fiatalok a világ minden tájáról. A szabad népek fiait a természeti emelésével, az elnyomottak pedig a szabadságharc fokozásával...

DUNAI VASMŰ ÉPÍTKEZÉS PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

M. évfolyam. 32. szám.

Ára 30 fillér

1951 augusztus 7.

Akik élen járnak az alkotmányunk ünnepeire indított munkaversenyben

A gyárépítkezésnél

XI-os főépítészvezetősnél

Bónás Jenő szabadságharcos-brigádja — jobb munkabeosztással és a munkafegyelmel megszilárdításával — a legutolsó dekádában 262 százalékra teljesítette normáját. Bónás elvtárs nevével: nemcsak szóval, hanem tetteivel is példát mutat a többi brigádoknak. Alkotmányunk ünnepeire tett teljesítményét 22 százalékkal tüntette fel. Az eredményt azonban nem elégszék meg, az előzetesű időben túl akurja szárazpárt.

Görbe János ácsbrigádjának tagjai 172 százalékkal teljesítettek, eredményükkel ők is lovabb fokozták. Augusztus 20-ra tett teljesítményüket egy héttel előbb akarták befejezni. Ha továbbra is így dolgoznak, az sikerül is nekik. Görbe elvtárs szintén nevével, ő is megértette, hogy nemcsak szóval, hanem tetteivel kell méltónak bizonyulni Pártunk bizalmának.

Nagy István egyenlőleg dolgozó kőműves az utolsó napokban 13 köbméter falat készített el műszakonként, ezzel 321 százalékra teljesítette normáját. Nagy elvtárs megértette, hogy minden köbméter normán felül berakni jól csupán a háborús uszátkára. Alkotmányunk ünnepeire tett munkafelajánlását napokban belüli teljesítménye fogja.

A «Komszomol» segédmunkás-brigád ácsnukján a legutolsó dekádában 304 százalékkal ért el és ezzel teljesítette alkotmányunk ünnepeire tett vállalását. A brigád tagjai jó munkájukat érdemlik ki a «Komszomol» nevet.

XII-os főépítészvezetősnél

A Kazánkövesbrügge melletti dolgozó Károly közművesbrigád az utolsó dekádában normáját 208 százalékra teljesítette. A főbírók még jobb eredményt akartak elérni. Tudják, hogy sok munkát az alkotmányunk ünnepére tett munkájukra készítenek. Alkotmányunk ünnepeire tett vállalásukat jóval augusztus 20-ig teljesíteni kell.

A Marilán ácsbrigád sem sokkal marad el a Károly közművesbrigádtól. Normáját 175 százalékra teljesíti. Most ugyan egy kicsit lemaradt, de a legközelebbi kiértékelésre jobb munkabeosztással, a munkaidő teljes kihasználásával és a munkafegyelmel megszilárdításával 200 százalékos fölé akar kerülni.

A Fazekas kőművesbrigád is millió versenyárba a többiekkel. Teljesítménye 174 százalékos. A brigád napról napra fokozza teljesítményét, 10-ére 200 százalékos, 20-ára 220 százalékos fölé akar teljesíteni.

XIII-as főépítészvezetősnél

Tamási János segédmunkásbrigádja 286 százalékos ért el és ezzel teljesítette alkotmányunk ünnepeire tett vállalását. A brigád tagjai (útlatorlók, augusztus 20-ra elérte a 300 százalékot. A Tamási segédmunkásbrigád tagjai így haladták meg Pártunknak az alkotmányban biztosított jogaikat. A XIII-os főépítészvezetősnél többi brigádja létszámát a Tamási-brigád példájától.

Szép Ferenc vasbetonszerelőbrigádjának teljesítménye eddig csaknem mindig 200 százalékos fölé volt. Az utóbbi időben nagyon elbizáto magukat és visszaestek. Normájukat 175 százalékra teljesítették. A hibákat azonban javították. A brigádotagok vállalták, hogy augusztus 20-ra teljesítsék a 200 százalékos.

Katolcsai László «Vasóki»-brigádjaival normáját kerülni 157 százalékosra teljesítette. A brigádotagok elhatározták, hogy nem állnak meg ezzel az eredménnyel. A következő kiértékelésre 180 százalékosra fogják teljesíteni normájukat, alkotmányunk ünnepeire pedig elérni a 200 százalékos.

A gyárépítkezés brigádjai kövessék ezeket a brigádokat. Tartsák szem előtt, hogy a magasabb teljesítmény a Dunai Vasmű határidő eljárási tételéért a biztosíték.

A Mélyépítő Vállalatnál

a D/25-ös munkahelyen

a hékéműszámban 5 órával megrövidítették a nyolcas számú szekrény-belejező munkafalait. A legkiválóbb eredményt Koczka János segédmunkás brigádja érte el: 2-2 százalékos. Horváth János ácsbrigádja 170 százalékos teljesítményével járult hozzá a sikerhez. Jó eredményeket ért el Somogyi Pál, vasbetonszerelő brigádja és Horváth Ferenc kőműves is.

A szállítási osztályon

a Sári-brigád tagjai tizenkét órásszalva alatt 65 vagon anyagot raknak ki. Már azaz is közel negyvene forint megtakarítást értek el, hogy a vagonok nehegyt, hogy jobbként kerülne átlnának a kirakóvagonok. — határidő előtt visszafordultaknak. A Sári-brigád így szervezte meg a munkáját, hogy az anyagot azonnal munkahelyre szállították a gőmvagonok, cementet, lajngyógyszert és más anyagokat. A Szabó uszadékbrigád teljesítményét 274 százalékos. Somogyi uszadékbrigádja a legutolsó dekádában 245 százalékosra teljesítette normáját.

A D/21/b munkahelyen

hat betonszerény aljának betonozását a Szabó betonozó segédmunkásbrigád a határidő előtt két nappal befejezte. Sok nehézséggel kellett megküzdeniük, megis teljesítették felvételük — hogy a kikötői határidőre feltérpüljen. Elvtársi Kövessék a Szabó-brigád példáját.

A Vízvezeték-szerelő Vállalatnál

Puskás János fűtési szerelő, Forgács István vízvezeték-szerelő elvtársak és kőműves brigádjaikkal huszonegy nappal a határidő előtt befejezték a négyes számú konyha szerelési munkáját és több ezer forint anyagot takarítottak meg.

Dudog Sándor brigádvezető szintén átképzésükkel dolgozik. Vállalta, hogy az egyik bővítés szerelési munkáját augusztus 20-ra befejezi. Augusztus 1-ig hat nappal szárazpárt túl vállalt tervektervezést. A Darabos-brigád, mely a mechanikai javítóműhelyen dolgozik, vállalta, hogy augusztus 20-ig a 125 százalékos átlagteljesítményét 145 százalékosra emeli és két segédmunkásból vette brigádja tagjai köré. Vállaltasánál második pontját már teljesítette és átlagteljesítménye már most 143 százalékos.

A Villanyszerelő Vállalatnál

Piller elvtárs, tagjelölt ifjúmunkás terve teljesítésével innépi az alkotmány születésnapját. Vállalta, hogy a «kétezer köbméteres» szilvanyit «bevégezteti» hét nap helyett hat nap alatt végezteti. A szerelést öt nap alatt befejezte. Most újabb munkát kapott, melyre nyolc nap az előirányzott idő. Piller elvtárs tisztában van erejével és most azt vállalja, hogy a nyolcpenné munkát hat nap alatt végezteti el. — Tullós János ácsbrigádja szabványos teljesítményét augusztus 12-ora köré emelte, százalékkal emeli, így harmonizál meg az alkotmányunk, hogy segédmunkásból szakmunkás lehetett. Vállalását máris teljesítették: a legutóbbi dekádában 134 százalékosra ért el.

Az ÉFÜ-nél

Az Építélanyszerelő Vállalat dolgozó augusztus 20-i versenyárban kitűnő eredményeket értek el. A kiértékelés júlusi leveté 131 százalékosra teljesítette.

Az alkotmány ünnepeire vállalt, a Skoda- és Zise-gépkocsiknál: összesen több mint 113 ezer lejafelöltött. Jónak 93.490 tonna júlus 31-ig elszállították. Az átlagteljesítmény: 274 százalékos. Kőműves Pál és Eberli József gépkocsivezetők, vezettek, nekik 250, illetve 200 százalékos érték el.

Nem sokkal maradtak le a Skoda-kocsivezetők sem: Ferenc Dénes 221, Frank Gusztáv 106, Villár József 104 százalékos ért el. Ezek a dolgozók megértették alkotmányunk jelentőségét és munkájukat közbizalomra, ügyrelyre, lojaltságra, illetve András János 31-én az augusztus 10-i, Mészáros Ferenc szeptember 7-én leveté dolgozott. — Elismerték érdemükkel Pálkó Fozzolt és Tóth Mih. László gépkocsivezetők, akik a gépkocsik javítását idejét a minimális csökkenéstől és eltértek azt, hogy párcsere, kitalálást, szegítőgolyókat a teljesítmény, anyagszállítás.

A TEFÜ-nél

A Tefervároztási Vállalatnak az alkotmányi versenyben legjobb teljesítményt elért dolgozó Várnyai János és Virág János gépkocsivezetők. A két 10 nap alatt az átlagmunka 9,7, illetve 0,2 százalékos megtakarításával járultak hozzá a verseny sikeréhez. — A vállalat legjobb gépkocsivezetőbrigádja a Petőfi brigád, amely július 20-ától 31-ig 836 százalékos üzemanyagmegtakarítást ért el.

A KOMMUNIZMUS ÉPÍTKEZÉSEIRŐL



A kommunizmus hatalmas építkezéseivel párhuzamosan új városok épülnek a Szovjetunióban. Új kőpet dítenek a régi városok is. Új utcák, sorok, virágos teretek, gépekkel átültetett évlized fasorok varázsozják újja a városok, és fatvak képet. Képzőnk Minszk város új negyedét ábrázolja, ahol a «fútoszalagon» épült emeletes házzakkal egyint készült az új úttest.

Amikor a világ ifjúságának életében. Ezen a napon nyílt meg Berlinben, a harmadik Világifjúsági Találkozó. Erre a találkozóra már hosszú hónapok óta készülnek a fiatalok a világ minden tájáról. A szabad népek fiait a természeti emelésével, az elnyomottak pedig a szabadságharc fokozásával...

Amikor a világ ifjúságának életében. Ezen a napon nyílt meg Berlinben, a harmadik Világifjúsági Találkozó. Erre a találkozóra már hosszú hónapok óta készülnek a fiatalok a világ minden tájáról. A szabad népek fiait a természeti emelésével, az elnyomottak pedig a szabadságharc fokozásával...

Sok ilyen és hasonló példát sorolhatnánk fel. Száznál vannak olyan fiatalok, akik normájukat 200 százalékosra és ennél jobbra is teljesítették. Ezek a példák bizonyítják, hogy a Dunai Vasműnél épült fiatalok hétközi harcát, de mutatja azt is, hogy az emberek «hatják» hanem aktív harcot a «Vasóki» érdekeiért.

SARVARI GYÖRGY
DISZ-bizottság titkára.

A pályanezők új és jobb eredményekkel készülnek a vasutas napra

Az égiszer augusztus 10-én a pályanezők «napját». Az idén vasutas nap lesz, az első alkalom a magy. vasutasok életében, hogy az egész ország dolgozó népe együtt ünnepeljen a vasutasok «napján». Pártunk és kormányunk elismerését a vasut dolgozó felé, akik jónakán munkájukat új építéssel: és az elvárás szöveget tapasztalatok felhasználásával a szocialista fejlődés útjára vették a magyar vasutat.

A vasutas nap méltó megünneplésére Dunánál is újabb lendületet vett a pályanezők dolgozóinak munkaversenye. A július 10-i termelési értekezleten valamennyi brigád párvasutasversenyzőket köölt és vállalta, hogy teljesítményét átlagosan 110 százalékosra emeli.

A pályanezők eddig Piller István elnökkel «Dózsa» brigádja érte el a legjobb eredményt, 125 százalékos átlagteljesítménytel, a vasútépítő munkában sztahanovista szintet. A «Dózsa» brigád ezzel elnyerte az «Építkezésség legjobb brigádja» felnevezést.

A Magasépítő Tröszt vállalatának vezetői felelősködtek az alkotmányra. A Magasépítő Tröszt új megalapított vállalatának vezetői igazgatók, főmérnökök és főkönyvelők lettek a vezetői a Magyar Népközlárság alkotmányára. — Lőrincz Ferenc, pártbizottsági tag, a Tröszt vezetője, beszélt a Tröszt munkájáról, hogy a Tröszt vezetői felelősködtek az alkotmányra.

Mester József elvtárs, kommunista munkás arcképe

Allg világosodott még, amikor Mester József felébredt. Táan nem...

De azt nem mondhatják, hogy a legnagyobb övátvessző dolgozónak...

legalkarókosabb ember a D/10-esen. Követle a példáját. A nevelés halása...

... Kapás szaktárs, az egyik szegedi munkás-brigád vezetője lett pihenő...

Megharagudott ezért a munkavezető? Dehogyan! Örült a figyelemre...

A munkás vője főle mégis megakadt a homokszálán. Nem volt...

Meg fogjuk előzni a Kálóczi brigádot a párosversenyben

Kedves Elvtársakat! Mi, a Szabó-Boldog nappali szegedi...

... mi akarunk az első vasas-lanulók is lenni. Nem akarunk lemaradni a párosversenyben...

hogy behozzuk, hanem augusztus 20-ra mi fogunk az élen járni. Tudjuk azt...

Eljöttünk Dunapenteletről, de nem örökre

A gulyás Apollónképző Iskola neve a kultúrát szolgáló Dunai Vasúhídra...

hísz versenyben dolgoztunk. Megismerhettük munkatársainkat, jellemüket...

Katona elvtárs, a D/10-es építészeti vezetője megelégedéssel nézte a habaréskeverő munkáját...

Igy volt ez nemcsak Pásalvánál, hanem minden brigádnál is. Ma már más a helyzet...

... Minden tegnap délutánról indultunk a szállásunkra a munkába. A Szegedi építő gyártelep...

... Szabadsgöt... PAJOR /BOLYA... Bonying, Sz. István-út, 77.

SZABAD BOLDOG ÉLETEMET KÖSZONHETEM AZ ALKOTMÁNYNAK

Hosszú az elmúlt évem, hogy mi kaptam én az alkotmányról. Nem is...

... Mikor átadták az oklevelet, sírás-fojtogató torkommal. Hogy én...

... Ha arra gondolok, hogy vannak gazemberek, akik ezt el akarják ragadni...

... Ez szerre akarják elbírni az egész keverést - szállt rájuk. Valóban...

Az után jött a háború. A mi falunkból is szovjetkatonák a németekel a kizsároltak...

Amikor megkezdett az alkotmány monda a párosbrigád, amelyben dolgoztam...

Jól elhiszhetjük az időt. Már századok is, hiszen ma este tagyul...

... Mészék, a felét elszórják. Pandur elvtárs kezében megállt a kard és a földre kezdett ledőlni...

... kunkról az ígét. Annyim!

... mért közben elvicsog az

... Kincses György

... Solymosi Lajos

A csehszlovák népi ének- és táncgyűjtes Dunapentén

Több mint háromezer dunapentéi dolgozó... Több mint háromezer dunapentéi dolgozó... Több mint háromezer dunapentéi dolgozó...

Három hónap múlva újra látni szeretnénk Dunapentéit... Három hónap múlva újra látni szeretnénk Dunapentéit... Három hónap múlva újra látni szeretnénk Dunapentéit...

Táncszínművek jutalmazták a jó munkásokat

Színpad és nézőter között már az első percekben elmozdának a határok... Színpad és nézőter között már az első percekben elmozdának a határok... Színpad és nézőter között már az első percekben elmozdának a határok...

Vidám örömmel beszélnek benyomásokról az együttes tagjai... Vidám örömmel beszélnek benyomásokról az együttes tagjai... Vidám örömmel beszélnek benyomásokról az együttes tagjai...

KOMSZOMOLISTA HAJÓSOK A SZABADTÉRI SZÍNPADON

Majakovszkij szavai esztendőnk fel a szabadteri színpadon... Majakovszkij szavai esztendőnk fel a szabadteri színpadon... Majakovszkij szavai esztendőnk fel a szabadteri színpadon...

Küldöttek a VIT-en harcos kiállással, mi itt jó munkával védjük a békét

Már jassan egy hete, hogy küldöttek elindultak Berlinbe... Már jassan egy hete, hogy küldöttek elindultak Berlinbe... Már jassan egy hete, hogy küldöttek elindultak Berlinbe...

TISZTUL A LEVEGŐ

Építkezésünk dolgozói egyre nagyobb bizalommal fordulnak helyi rendőrszolgálatunkhoz... Építkezésünk dolgozói egyre nagyobb bizalommal fordulnak helyi rendőrszolgálatunkhoz... Építkezésünk dolgozói egyre nagyobb bizalommal fordulnak helyi rendőrszolgálatunkhoz...

Fokozódik a begyűjtés üteme

A begyűjtés üteme az elmúlt hetekben fokozódott... A begyűjtés üteme az elmúlt hetekben fokozódott... A begyűjtés üteme az elmúlt hetekben fokozódott...

Nem engedhető meg, hogy átképzés lányok félkilométerre cipeljének gömbvasakat

A XIII. számú főépítkezésen vasbeton gömbvasakat cipelnek... A XIII. számú főépítkezésen vasbeton gömbvasakat cipelnek... A XIII. számú főépítkezésen vasbeton gömbvasakat cipelnek...

Hol tanulhatunk és szórakozhatunk?

A MOSKVAI TRETYJANOV KEPTAR reprodukciós kiállítás megnyitóját... A MOSKVAI TRETYJANOV KEPTAR reprodukciós kiállítás megnyitóját... A MOSKVAI TRETYJANOV KEPTAR reprodukciós kiállítás megnyitóját...

A román és magyar dolgozók közös munkájával épül a Lenin Vízierőmű

A Román Népköztársaság ötvenes érvényre egyik legfontosabb építkezése a Buzăricea-völgy V. I. Lenin Vízierőmű... A Román Népköztársaság ötvenes érvényre egyik legfontosabb építkezése a Buzăricea-völgy V. I. Lenin Vízierőmű... A Román Népköztársaság ötvenes érvényre egyik legfontosabb építkezése a Buzăricea-völgy V. I. Lenin Vízierőmű...

OTVÉVS TERV ELŐADÁSOK... OTVÉVS TERV ELŐADÁSOK... OTVÉVS TERV ELŐADÁSOK...

DUNAI VASMI ÉPÍTŐJE... DUNAI VASMI ÉPÍTŐJE... DUNAI VASMI ÉPÍTŐJE...